

交警10月份查处违法8.5万余起 “大排查快整治严执法”正在进行

本报威海10月29日讯(记者

陶相银) 为预防各项道路交通事故发生,威海交警支队在全市部署开展“道路交通安全风险隐患大排查快整治严执法集中行动”,10月份以来共查处各类交通违法行为8.5万余起。

交警联合交通运输部门开展综合执法,以货车、客车

及危化品运输车为重点,严查严处超员、超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、违规载运违禁品等违法行为;联合行政执法部门对占道经营、乱停放摊点进行整治;配合环保、交通部门设立临时检查点,开展柴油车尾气检测行动,严查柴油货车尾气不达标车辆上路行驶等违法行为。

近期,交警还集中开展了电动车交通秩序、老年代步车非法上路的专项整治,严查闯红灯、逆向行驶、乱停乱放、非法改装等严重扰乱道路通行秩序的交通违法;持续开展夜查行动,严查酒驾、毒驾、不让行、疲劳驾驶等易致事故的交通违法行为;在校车行经路段对校车开展安全检查,严查车辆安

全装备配备、通行路线、车辆年审及随车记录等情况,确保学生上下学安全;开展缉查布控大会战行动,严查车辆假套牌、逾期未检验、报废车上路等违法行为。

针对农忙季节,大量农用车辆上路行驶,交通安全隐患相对突出等实际情况,交警组织警力开展农用车交

通违法行为专项整治行动,严查低速货车、拖拉机超载、违法载人、违法装载等交通违法行为。

10月以来,全市各级交警共查处各类交通违法行为8.5万余起,其中超员29起,超载146起,酒驾178起,报废车上路行驶7起,假套牌8起。目前,行动仍在持续进行中。

转暖信号频现A股迎布局期 银华尊和养老11月5日起发行

近期政策和监管层方面利好频现,A股市场也出现积极转暖的迹象,万众瞩目的养老目标基金迎来了入场的好时机。据了解,银华尊和养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(代码:006305)即将于11月5日开始在中国建设银行等机构发行。该基金着眼长期投资,力图通过资产配置、封闭设计、下滑轨道三大策略联动,

有效应对市场波动,取得战胜通胀的稳健收益,为投资者未来养老提供稳定的现金流。

据了解,银华尊和养老目标日期2035为目标日期策略基金,针对现年35-40岁左右、预计在2035年前后退休的人群提供一站式养老资产管理服务。该基金80%以上的基金资产投资于公募基金(含QDII基金、香港互认基金),

其中,投资于股票、股票型基金等权益类品种的比例合计不超过60%。

从产品设计上看,该基金具备三大亮点,以便在长达20年左右的投资周期中更好地满足投资者需求。对于投资者而言,养老投资是一项长期投资,如何挑选基金成为关键问题。业内人士建议,可以重点关注基金公司综合投资能力、养老金管理业绩、管理团队实力等。

以银华基金为例,作为国内较早成立的基金管理公司,银华基金经过17年的发展,已经成为一家全牌照、全能型的资产管理机构。至2017年底,银华基金旗下管理公募基金90只,产品线覆盖股票型、混合型、债券型、货币型及QDII基金等多种类型,全口径资产管理

总规模超五千亿元。

在养老金管理方面,银华基金是目前行业内少有的同时具备社保基金、企业年金和基本养老保险基金投资管理资格的基金公司之一,不仅积累了丰富的养老投资经验,也培育了一大批投资管理的专业人才,使养老金的运营安全和管理效率有着较高的保障。

A股“入摩”比例有望升至20% 建信基金多只受益指基值得关注

近期以来,A股持续震荡调整,业内专家表示,海外资金的持续流入带来重大投资机会,投资者不妨借助相关受益产品进行布局。作为国内大型基金管理公司之一,建信基金已构建起较为完备的指数

产品线,旗下建信MSCI中国A股国际通ETF、建信上证50ETF、建信创业板ETF三只基金及其联接基金受益于A股“入摩”比例有望提升这一利好,未来表现值得期待。

建信基金是业内较早布局

指数领域的基金公司之一,目前已为投资者打造出一批优质的指数基金产品,包括有被动指数、指数增强、交易型三大类型,覆盖大中小盘、特定行业主题等指数标的,能够较好的满足投资者的指数投资和资产配置需求。

“入摩”之后又“入富” 借道新华MSCI中国A股国际ETF基金享红利

海外资金对于A股的热情正在逐渐增加。继今年6月A股成功纳入MSCI指数后,2019年6月起,A股将纳入富时全球股票指数体系。业内人士表示,纳入富时指数预计给A股带来的短期资金流约为170亿美元。随着海外资金持续流

入,外资对于A股的定价权逐步加强,其青睐的价值蓝筹股投资机会突显。正在发行的新华MSCI中国A股国际ETF聚焦于大市值蓝筹、行业龙头,投资者可借道该基金分享海外资金持续流入带来的投资红利。

据了解,新华MSCI中国A股国际ETF主要被动跟踪MSCI中国A股国际指数,该指数覆盖A股“入摩”后被加入到MSCI中国指数A股的部分,共计418只成分股,并完全覆盖了“MSCI中国A股国际通指数”的全部成分股。

融通研究优选即将发行重点配置战略性资产

据融通基金公告,将于2018年10月26日-2018年11月30日发行融通研究优选(006084)。

记者了解到,该基金主要布局战略性资产,即处在大行业、处于龙头地位、未来市值空间大的头部企业。该基金拟任基金经理为张延闽和何龙,

其中,张延闽为融通基金权益投资部总经理,何龙为融通基金首席策略分析师。张延闽向记者表示:“近期国务院副总理刘鹤和‘一行两会’领导直面回应股票市场、国进民退等核心问题,市场情绪得到有效提振。初步判断,政策底已出

现,经济底与市场底正在接近,战略性资产或迎来极佳的配置时机。”

张延闽青睐的战略资产即大行业、龙头地位、未来市值空间大的上市公司。具体来看,张延闽认为后市消费、金融、科技三大领域存在投资机会。

南黄镇中心学校抓实晨读午写 有效开展小班化教育

为规范学生的学习行为,促进学生良好学风的养成。南黄中心学校以“晨读午写”为抓手,组织各班充分利用晨读和午写的时间,鼓励学生积累优

美语言,提高书写质量,将中华民族优秀传统文化渗透到学生的日常教育中。

通过规范“晨读午写”活动,南黄中心学校形成了人人

好读书,生生写好字浓郁的学习文化氛围,极大了促进的学生个性化的发展,有效推进了小班化教育的开展。

许国富

南黄中心学校开展红色文化进校园系列活动

威海市蕴藏着丰富的红色文化,南黄中心学校利用红色资源,打造红色文化,开展主题教育活动。

学校利用在教室、走廊、宣

传栏等醒目之处制作了红色文化标识牌,又通过唱红歌、观看红色影片、讲红色故事等活动,使校园真正成为具有红色文化的校园。

通过全方位的红色文化教育,使同学们在理想、意志等方面都有不同程度的提升,更加懂得爱国奉献的精神,时刻激励自己努力向前! 陈丽君

龙头地位显著 华夏基金指数规模蝉联第一

最新出炉的基金三季报显示,今年前三季度,A股市场持续震荡筑底,但各路资金持续借道指数基金入场,部分ETF产品规模在弱市中逆势增长。天相投顾数据显示,截至三季度末,华夏基金以837.91亿元位居指数型基金规模首位,易方达、南方基金分别以548.88亿元和495.72亿元位居第二、第三。

2004年华夏基金首开先河,推出了境内第一只也是目前境内规模最大的股票ETF——华夏上证50ETF,

经过14年的创新实践和精心布局,华夏基金在ETF领域龙头地位显著。

从投资成效来看,华夏上证50ETF聚焦沪市50家一线龙头,华夏沪深300ETF投资于沪深两市排名靠前的300只蓝筹股,两只产品指数复制能力强,能够充分反映指数投资行情。上述同源数据显示,截至三季度末,华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF自成立以来总回报296.56%、60.54%,年化收益率达10.53%、8.56%。

五载春秋风雨兼程 国寿安保基金规模业绩双丰收

2013年11月6日,国寿安保基金管理有限公司正式成立,转眼间国寿安保基金已经走过了五个年头,截至9月末,公司资产管理规模近1900亿元,其中剔除货币基金的公募基金规模为441.46亿元,稳居中型基金公司行列。

回顾今年市场,受美联储加息和贸易战的影响,市

场情绪相对低迷,在股指纷纷下挫、投资者无所适从的情况下,国寿安保基金经受住了市场的考验。Wind数据显示,凭借着专业的投资能力,国寿安保基金旗下产品(剔除货币基金)在2018上半年为投资者们创造了6.93亿元的基金利润,在123家公募基金公司中排名第6位,成为公募基金行业的中坚力量。

南方基金全面布局养老领域

南方基金10月15日发行了南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(FOF),募集时间截至11月2日。

南方基金将服务养老作为公司战略布局当中的重中

之重,深耕养老金投资服务16年,至今囊括社保基金、企业年金和基本养老保险基金三大重量级管理资格,成为拥有养老金投资管理业务全牌照的基金公司。

南方基金黄俊: 金融资产具有明显投资价值

南方基金打造的南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金于10月15日至11月2日正式发售。拟任基金经理黄俊日前表示,市场周期性的波动不会

抑制权益资产价值的表现,高等级债券市场也会有不错的表现。对于投资者来说,中国金融资产是相对不错的养老资金储备配置方向。